

«Жемчужина» - 5 лет

11 апреля 2008 года в СКК «Дубки» ансамбль русской песни отмечал свое пятилетие, а бессменный руководитель коллектива Марина Анатольевна Турлыгина — 25-летие творческой деятельности.

Поздравить юбиляров приехали гости из разных стран: представители международных организаций, органов государственной власти, фольклорные коллективы, певцы и танцовщицы. С теплыми словами к участникам ансамбля и Марине Анатольевне Турлыгиной обратился глава Курортного района Виктор Кузьмич Борисов.

Юбиляры с честью выдержали обрушившийся на них град оваций, фейерверков, поздравлений и пожеланий. Иначе и быть не могло, ведь у коллектива богатый опыт выступлений. Наверное, нет ни одной европейской страны, где не слышали бы русскую песню в исполнении этого ансамбля, выступали «Жемчуга» и в Америке. Русская песня — лиричная и задорная — универсальный способ общения, и любят ее на всей нашей планете.

«Жемчуга» много гастролируют, но и родной Сестрорецк не забывают. Выступления этого ансамбля — всегда украшение любого праздника. Не все желающие поздравить коллектив с юбилеем смогли присутствовать на этом замечательном празднике. Но личное отсутствие — не повод оставлять коллектив без подарков. Так, руководитель Духовного центра Сестрорецка Игорь Леонидович Коневишенко не раз помогал этому коллективу, не стал исключением и юбилей. Игорь Коневишенко оказал финансовую помощь коллективу наряду с другими организациями и представителями бизнеса.

